

专家回应“生乳国标倒退”：“符合国情和行业发展实际”

新的生乳国家标准颁布后,其中的蛋白质含量和菌落总数的指标均低于旧版,生乳蛋白质含量不得少于2.8%,而1986年版的国标为2.95%,因此社会上有“生乳国标倒退”的说法。

对此,中国疾病预防控制中心营养与食品安全所研究员、中国工程院院士陈君石13日指出,生乳标准的蛋白质含量不影响消费者所食用的液态奶和奶粉中的蛋白质含量,“新生乳标准是根据现实情况制定的,这符合中国国情和行业发展实际”。

另外,卫生部食品安全综合协调与卫生监督局副局长陈锐13日透露:“今年2月,全国食品安全整顿办开展为期10日的专项清理活动,清理出大量的2008年没有完全彻底销毁的乳粉,全国总共清理了大概2.5万吨问题奶粉。” 据新华社电

8月起我国再发射3颗北斗导航卫星

记者从北斗卫星导航系统内部获悉,继今年1月17日和6月2日发射的第三颗和第四颗北斗导航卫星后,我国将从今年8月份起,再发射3颗北斗导航卫星。

随着中国北斗导航卫星进入密集发射组网阶段,全球四大定位系统的格局逐步清晰:美国GPS资历最老,然后是欧盟的伽利略系统,俄罗斯的格洛纳斯系统,我国的北斗。 据《解放军报》

我国养老金空账约1.3万亿

近日,中国社科院世界社保研究中心主任郑秉文透露,中国养老金“空账”规模约为1.3万亿元,2004年该数字为7400亿元。

如此大的“空账”,是中国学习拉美制度不成功的表现之一。郑秉文表示,拉美养老保险制度改革以认购券的方式,较好地解决了养老保险制度转型成本问题,但中国一直未能解决该问题。中国应尽快出台养老金的投资运营办法。 据《新京报》

被紫金矿业外泄事故污染的汀江水水质已达标准

14日,福建省环保厅发布了“上杭紫金山铜矿湿法厂‘7·3’污染事件汀江水水质监测结果”,根据监测,目前汀江流域PH值和铜浓度均已恢复地表水Ⅲ类水质标准。

3日,紫金矿业集团股份有限公司紫金山铜矿湿法厂污水池发生渗漏,部分含铜废水自污水池下方的排洪涵洞流入汀江,汀江下游部分网箱鱼死亡,初步测算,外渗污水量约9100立方米。 据新华社电

速览中国

最高法院出台司法解释惩治“老赖”高消费 “老赖”不得去夜总会

最高人民法院14日对外公布了《最高人民法院关于限制被执行人高消费的若干规定》,这个总共12条的司法解释,为人民法院破解“执行难”,惩治“老赖”高消费提供了明确的法律依据。

《规定》指明了限制高消费的对象、原则、范围、程序、法律责任等问题,确定了限制高消费的对象是有清偿能力但拒不履行义务的被执行人。

凡是被执行人有拒不申报财产或者申报不实、拒不配合法院查找财产等,消极履行的行为、规避执行的行为或者抗拒执行的行为,法院可以对其采取限制高消费措施。

为增强司法实践的可操作性,《规定》中列举了8类被禁止的具体高消费行为。《规定》指出,被执行人为自然人的,被限制高消费后,不得有以下以其财产支付费用的行为:

(一)乘坐交通工具时,选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位。

(二)在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费。

(三)购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋。

(四)租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公。

(五)购买非经营必需车辆。

(六)旅游、度假。

(七)子女就读高收费私立学校。

(八)支付高额保费购买保险理财产品。

为防止列举不全面,《规定》还设置了兜底条款,即非生活和工作中必需的消费行为都属于高消费行为。

据最高人民法院执行局局长俞灵雨介绍,

为防止被执行人规避本规定,不管是被执行人自己高消费,还是以他人名义高消费或者他人以被执行人的财产高消费,只要有证据证明是以被执行人的财产支付费用,导致被执行人财产不当减少的高消费行为都在禁止之列。

俞灵雨表示,限制高消费是一种补充性、间接性的执行措施,其不影响直接执行措施的适用。

在限制高消费期间,如果法院发现了被执行人的财产,可依照法定程序采取查封、扣押、冻结、拍卖等强制执行措施处置被执行人的财产。当被执行人履行完毕生效法律文书确定的义务,人民法院应当及时解除限制高消费令。

据新华社电

暴雨台风夹击南方,长江流域多条河流出现洪峰 安徽上千座水库超汛限水位

13日8时至14日8时,长江流域的强降雨持续。降雨主要发生在长江干流附近及以北地区,金沙江下游、宜昌到武汉区间有大雨,长江下游干流、青弋江、水阳江有大到暴雨,局部地区有特大暴雨。

强降雨在长江流域持续引发多条河流出现超警戒洪水,长江中下游的滁河等支流顺利通过洪峰但多处河段仍处超警戒水位。

据了解,安徽省各地近日的连续强降雨,致使当地江河湖库水位迅速上涨,部分地区发生严重洪涝灾害,各类险情不断增加。

目前,安徽省全省有西河、裕溪河等15条中小河流超警戒水位,1105座小型水库超汛限水位。

其中,安徽省安庆市城区13日遭遇超越1950年以来的历史极值暴雨。到14日中午,在严重积水的城区,部分被困的群众仍在陆续向安全地区转移。据安庆市防汛抗旱指挥部14日最新统计,安庆市受灾人口逾200万人,死亡2人。 据新华社电

【相关新闻】

“最牛违章建筑” 不怕洪水,在河道上建7层大楼

最近,湖北连日暴雨,防汛抗洪迫在眉睫,竟有人在河道里建违章建筑。

13日,有网友发图爆料,湖北省恩施州鹤峰县铁炉乡有人把房子建到了河道中,眼下正是主汛期,看着就让人揪心。

从照片上可以看到,一幢7层的楼房直接建在河道当中,与周围两栋4层白色建筑形成了鲜明的对比,十分突兀。网友称其“最牛违章建筑”。

据当地人介绍:“这座‘水上大楼’所在的湫水河被称为当地的母亲河,对行洪泄洪、安全度汛有非常重要的作用。”

昨日,鹤峰县政府有关负责人表示,已责令乡镇政府跟进处理此事,会尽快拆除这一违章建筑。 据《楚天都市报》



通通信 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

南阳、商丘两市参合农民 来郑州市第一人民医院看病可直接报销

郑州市第一人民医院与南阳、商丘两市正式签署新农合直补定点协议,实施对接联网,跨区域“直补”工作启动,这标志着980万南阳市参合农民、870余万商丘市参合农民和在郑州务工的两市参合农民来该院看病可直接报销。

实施新农合直补后,实行“当天出院,当天报账”,需要报销的费用由郑州市第一人民医院直接补助给农民,减轻了农民看病垫付医疗费的经济压力,而在郑务工两市参合农民,免去来回奔波之苦。

66396980

医院地址:郑州市东大街56号 咨询电话:0371-66396980

糖尿病援助通知: 轻松一抹 痔疮常年不犯

“仲景方、时珍草、奇方有奇效”。糖尿病患者,无论病程多长,并发症多重,您只需一个电话,我院有可能就还您一个康复;来院即可获赠15天特效药。患者是最权威的裁判,用疗效说话,用事实证明。

0371-65326830

一夜安乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“瞬泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出,并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留。一抖,瞬间抖开痔疮里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔疮中的血垃圾;一留,疗效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。国家新药一夜安乐,吸出痔根,排出痔核。

电话:66600062 陕卫消宣文字(2009)第0057号 地址:同禧堂大药房(市第五人民医院对面)

老便秘 盛赞食疗妙方

100%纯食物 疗效说话 无效退款退货

便秘使粪便堵塞肠道,腐败毒素全身,诱发加重慢性疾病。医学研究:一天不排便,胜吸3包烟,毒害甚大。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药类泻药,麻痹损害肠道神经,导致黑肠病、诱发肠癌。泻药伤身,便秘烦人,老同志很烦恼。

一种高效安全的食疗通便产品“御膳膳食通”,让老便秘体会到难得的舒畅的排便,解除了心腹之患,老便秘终于舒心的笑了。御膳膳食通到底咋样?用过的老便秘都不约而同的竖起了大拇指,就这样一传十、十传百地传开了;没用过的也跃跃欲试!

御膳膳食通源自清代宫廷御用古方,有军事医学科学院专家整理发掘。古方以黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶8种天然药食成分,高浓缩

膳食纤维,修复养护肠道,形成蓬松大便。经国家批准,在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药危害。

老同志体验:仅晚饭后服用几粒,清晨即可轻松畅快排便,一解便秘烦恼!“三个一”的效果经得起检验:服用一天即可轻松畅快排便;一周可规律排便;服用一个月,御膳膳食通逐步修复肠道自主排便功能;服用量逐步减少,通便效果越来越好。老便秘盛赞这一安全高效的绿色食疗通便古方,在亲朋好友中放心推荐。

【御膳膳食通】每盒90粒,30-45天用量。买1盒送2袋(8粒/袋)服完2袋无效全额退款!

订购电话:0371-60381153 地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/巩义绿岛时尚/新密仁厚国药馆

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128